

(上接第一版) 五是必须坚持宪法实施与监督制度化法治化。宪法的生命在于实施,宪法的权威也在于实施。必须用科学有效、系统完备的制度法规体系保证宪法实施,形成完备的法律规范体系、高效的法治实施体系、严密的法治监督体系、有力的法治保障体系,形成完善的党内法规体系,加强宪法监督,确保在法治轨道上推进国家治理体系和治理能力现代化、建设社会主义现代化国家。 六是必须坚持维护宪法权威和尊严。维护宪法权威,就是维护党和人民共同意志的权威;捍卫宪法尊严,就是捍卫党和人民共同意志的尊严;保证宪法实施,就是保证人民根本利益的实现。全国各族人民、一切国家机关和武装力量、各政党和各社会团体、各企事业单位,都必须以宪法为根本活动准则,并且负有维护宪法尊严、保证宪法实施的职责。任何组织和个人都不得有超越宪法法律的特权,一切违反宪法法律的行为都必须予以追究。 七是必须坚持与时俱进完善和发展宪法。宪法作为上层建筑,必须适应经济基础的变化,体现党和人民事业的历史进步,随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而不断完善发展。只有紧跟时代要求和人民意愿,遵循法治规律,在保持宪法连续性、稳定性、权威性的前提下,推动宪法不断适应新形势、吸纳新经验、确认新成果、作出新规范,才能永葆宪法生机活力。 党的二十六大对新时代新征程党和国家事业

发展作出全面部署,强调要更好发挥宪法在治国理政中的重要作用,更好发挥法治固根本、稳预期、利长远的保障作用,在法治轨道上全面建设社会主义现代化国家。我们要贯彻落实党的二十大精神,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,增强宪法自觉,加强宪法实施,履行宪法使命,谱写新时代中国宪法实践新篇章。 第一,坚持和加强党对宪法工作的全面领导,更好发挥我国宪法制度的显著优势和重要作用。我国宪法是我们党领导人民长期奋斗历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑的必然结果。没有中国共产党领导,就无法保证我国宪法得到全面贯彻和有效实施。 要坚持和加强党对宪法工作的全面领导,确保我国宪法发展的正确政治方向,确保我国宪法得到全面贯彻和有效实施,更好发挥宪法在坚持中国共产党领导,保障人民当家作主,促进改革开放和社会主义现代化建设,推动中国特色社会主义法治国家建设进程,促进人权事业全面发展,维护国家统一、民族团结、社会和谐稳定等方面的重要作用。要坚定政治制度自信,坚定不移走中国特色社会主义政治发展道路,坚持和完善中国特色社会主义制度,坚持宪法确定的中国共产党领导地位不动摇,坚持宪法确定的人民民主专政的国体和人民代表大会制度的政体不动摇,决不照抄照搬别国模式和做法。 第二,把宪法实施贯穿到治国理政各方面全过程,不断提高党依宪治国、依宪执政的能力。宪法是治国安邦的总章程,是我们党治国

理政的根本法律依据,是国家政治和社会生活的最高法律规范。提高党依宪治国、依宪执政能力,必须把宪法实施贯彻到统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的全部实践中,贯彻到改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军各领域各方面,全面推进国家各方面工作法治化。 党领导人民制定宪法和法律,党首先要带头尊崇和执行宪法。要善于使党的主张通过法定程序成为国家意志,善于使党组织推荐的人选通过法定程序成为国家政权机关的领导人员,善于通过国家政权机关实施党对国家和社会的领导,支持国家权力机关、行政机关、监察机关、审判机关、检察机关依照宪法和法律独立负责、协调一致地开展工作。要把贯彻宪法法律落实到各级党委决策施策全过程,坚持依法决策、依法施策,守住不与宪法法律相抵触的底线,确保决策施策经得起历史和人民检验。 第三,加快完善以宪法为核心的中国特色社会主义法律体系,不断增强法律法规体系的全面性、系统性、协调性。坚持依法治国,最根本的是坚持依宪立法,坚决把宪法规定、宪法原则、宪法精神贯彻到立法中,体现到各项法律法规中。一切法律、行政法规和地方性法规都不得同宪法相抵触,一切违反违背宪法规定、原则、精神的法律法规规定必须予以纠正。 要完善立法体制机制,推进科学立法、民主立法、依法立法,统筹推进改废释纂,增强立法系统性、整体性、协同性、时效性。要全面发挥宪

法在立法法中的核心地位功能,每一个立法环节都把好宪法关,努力使每一项立法都符合宪法精神、体现宪法权威、保证宪法实施。要落实宪法赋予人大及其常委会的职责,发挥其在立法工作中的主导作用,拓展人民有序参与立法途径。要加强重点领域、新兴领域、涉外领域立法,健全国家治理急需、满足人民日益增长的美好生活需要必需、维护国家安全所急的法律制度,加快我国法域外适用的法律体系建设。要坚持系统观念,全面完善法律、行政法规、军事法规、监察法规、地方性法规体系,使法律体系更加科学完备、统一权威,维护国家法治统一。 第四,健全保证宪法全面实施的制度体系,不断提高宪法实施和监督水平。健全保证宪法全面实施的制度体系,必须坚持宪法规定、宪法原则、宪法精神全面贯彻,坚持宪法实施、宪法解释、宪法监督系统推进,统筹推进法律规范体系、法治实施体系、法治监督体系、法治保障体系和党内法规体系建设,确保宪法得到完整准确全面贯彻。要完善宪法相关规定直接实施工作机制,充分发挥宪法在应对重大风险挑战、贯彻“一国两制”方针、推进祖国统一进程、维护国家和社会稳定中的重要作用。要完善宪法监督制度,推进宪法监督的规范化、程序化建设,提高合宪性审查、备案审查能力和质量,推进合宪性审查工作,落实宪法解释程序机制,积极回应社会各方面对涉宪问题的关切。 第五,加强宪法理论研究和宣传教育,不断提升中国宪法理论和实践的说服力、影响力。宪

法的根基在于人民发自内心的拥护,宪法的伟力在于人民出自真诚的信仰。必须坚持宣传、教育、研究共同推进,坚持知识普及、理论阐释、观念引导全面发力,推动宪法深入人心,走进人民群众,推动宪法实施成为全体人民的自觉行动。 要完善宪法宣传教育工作格局,深化宪法宣誓、宪法纪念、国家象征和标志等制度的教育功能,推动宪法宣传教育常态化长效化。要抓住领导干部这个关键少数,抓住青少年、网民等重点群体,抓宪法纪念、宪法宣誓、宪法教材建设等重点载体,抓学校、社区、媒体等重点阵地,持续深入开展宪法宣传教育。要结合当代中国宪法制度和宪法实践,加强中国宪法理论研究,提炼标志性概念、原创性观点,加强中国宪法学科体系、学术体系、话语体系建设,巩固中国宪法理论在我国法治教育中的指导地位。要讲好中国宪法故事,有自信、有志气宣传中国宪法制度、宪法理论的显著优势和强大生命力,有骨气、有底气同一切歪曲、抹黑、攻击中国宪法的错误言行作斗争。 毛泽东同志在领导制定新中国第一部宪法时说过:“我们现在要团结全国人民,要团结一切可以团结和应当团结的力量,为建设一个伟大的社会主义国家而奋斗。这个宪法就是为这个目的而写的。”我们要全面贯彻实施宪法,推进全面依法治国,推进法治中国建设,为全面建成社会主义现代化强国,实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴而奋斗!(新华社北京12月19日电)

宣州法院审结一起职务侵占案件

宣州讯 近日,宣州区人民法院审结一起职务侵占案,被告人金某犯职务侵占罪,判处有期徒刑三年二个月,并处罚金人民币二十万元,退赔被害单位某财产保险股份有限公司宣城中心支公司经济损失人民币1955215.1元。 2019年5月14日至2021年9月26日,被告人金某作为某财产保险股份有限公司宣城中心支公司会计,利用其直接经手公司财务的便利,通过公司业财一体化系统不识别收款人信息且无人复核的系统漏洞,将公司应退给客户却长时间无人申请的保费提交支付至自己的银行账户中;或将正常缴纳保费的资金类型从银行流水改为溢缴款,支付到个人账户。被告人金某为避免被发现,自2020年4月份以来在系统内通过虚增银行流水填补资金缺口。通过上述方式,被告人金某侵占公司资金2324805.72元,用于个人挥霍使用。2021年10月25日,被告人金某主动至公安机关投案并退赔被害单位经济损失369590.62元。 法院审理认为,被告人金某利用职务便利,将本单位财物非法占为己有,数额巨大,其行为构成职务侵占罪。被告人金某多次侵占公司财产,从重处罚。综合被告人金某具有的自首、自愿认罪认罚、退赔部分赃款等量刑情节,遂作出如上判决。(向群霞 李雯)

邱村镇举行“国家宪法日”主题宣讲

广德讯 日前,广德市邱村镇举行了“国家宪法日”主题宣讲。 本次宣讲以现行宪法公布施行四十周年为重点,对《宪法》进行解读,并就酒驾、醉驾等违法行为

泾县司法局三举措优化法律服务

泾县讯 今年以来,泾县司法局不断强化法律服务,聚焦打造良好的营商环境,积极推动民营经济高质量发展,努力为企业健康发展提供优质高效的公共法律服务。 多渠道提供免费法律咨询。近年来,泾县公共法律服务实体、网络、热线平台已趋于完善,企业及其员工的法律问题既可以到县、乡镇、村三级公共法律服务工作场所进行咨询,也可以登录安徽法网在线咨询,还可以拨打免费法律服务热线“12348”和泾县律师值班电话5031257,进行法律咨询。 深入开展企业“法治体检”服务。在全县范围内组织法律服务团队,围绕政策宣讲、法治环境保障、企业

郎溪县全面完成农村公益电影放映目标任务

郎溪讯 今年以来,郎溪县文旅局扎实开展公益电影放映工作,目前已全面完成本年度放映任务。 郎溪县文旅局联系协调相关单位组织制定放映方案,严格把握放映导向,加强对影片内容审核管理的同时,广泛听取人民群众的声

西津街道稳步推进征收征迁工作

宁国讯 连日来,宁国市西津街道紧盯“时间表”“项目图”,以大干快干巧能干的工作劲头,抢进度、抓关键、盯节点,稳步高效推进征收征迁工作。 强化协同配合,凝聚部门合力。牢固树立“一盘棋”思想,成立征收征迁“冲刺清零月”行动领导小组,由街道党政主要领导担任组长,并按照征收征迁重点项目划分,设立四大攻坚工作组,由党工委班子成员任组长,选配一批业务能力强、实战经验丰富、会做群众工作的能人担任组员,形成征收征迁工作专班。同时,整合协保单位及相关市直单位力量,强化专班配置,细化包保机制,构建“主要领导

宁国市卫健委开展托育服务宣传活动

宁国讯 连日来,宁国市卫健委集中开展“四个走进”托育服务宣传活动,全面提高托育服务居民知晓率及满意度,助力三孩生育政策实施。 宁国市卫健委印制了暖心安心托幼(托育服务)宣传折页,重点介绍三孩生育配套措施、普惠托育政策及育儿知识,并组织各级计生协志愿者走进家庭、走进托育机构及妇女儿童保健中心进行宣传,让群众随时随地就能了解到相关政策及知识。同时,宁国市卫健委、计生协联合社会组织精心开展了家庭教育公益讲座进社区活动,授课老师用通俗的语言讲解家长如何与孩子沟通,做孩子成长路上的引领者和有效陪伴者。(宁卫)

临时停电公告

临时停电时间:2022年12月20日08:30-17:00;停电线路:110kV泥河变电站10kV尧臣221线双河支线#5杆华盛支线跌落保险后段线路转冷备用。停电原因:【工程扫尾】【带电作业】配合工作(10kV尧臣221线双河

宣城供电公司

器引线线路拆除绝缘遮蔽)。停电区域:宣州区-夏渡:佳乐新型建材,宣城市宣州区向阳街道办事处,宣城平安架业有限公司,华盛种有限责任公司。宣城供电公司 2022年12月19日

宁国市港口镇非公企业积极开展深入学习宣传贯彻党的二十大精神系列活动

连日来,宁国市港口镇非公企业积极开展深入学习宣传贯彻党的二十大精神系列活动,引导广大党员干部群众凝聚思想,把党的二十大作出的各项部署要求贯彻落实到企业发展的各方面、全过程,着力推动非公企业高质量发展。图为朝农高科公司开展学习活动。 王骏龙 熊林 摄

交通银行宣城分行 怎么维护良好的信用记录? 维护信用靠自己 具体该怎么做呢? 1 记清日期,按时足额还款 2 量入为出,管好自身财务 精打细算,不要过度负债 3 如实填表,确保信息准确 4 还款方式,需要谨慎选择 钱到账户,才算真正还款 5 逾期发生,立即还款为上 6 信用记录,定期查询报告 出现问题,早提异议纠正 7 身份证件,定当妥善保管 身份信息,切勿随意提供 征信小助手 为您支招啦! 交通银行宣城分行服务热线 营业部:0563-2199100 0563-2366185 敬亭路支行:0563-2293910